



Na Javni razpis za sofinanciranje distribucijskih transformatorskih postaj in izgradnje nizkonapetostnega distribucijskega omrežja za obdobje 2023 do 2026

NOO - DIST EE 2024,

v okviru Načrta za okrevanje in odpornost, razvojnega področja »Zeleni prehod«, komponente 1:
»Obnovljivi viri energije in učinkovita raba energije v gospodarstvu« (C1 K1), naložbe F »Krepitev distribucijskega omrežja električne energije«,

prijavljamo naslednji projekt:

Naziv projekta:	
Naziv vlagatelja:	

In prilagamo:

Št.	Dokumentacija	DA	NE
1	Obrazec št. 1: Podatki o projektu*		
2	Obrazec št. 2.1: Podatki o novih transformatorskih postajah (TP)*		
3	Obrazec št. 2.2: Podatki o novih trasah nizkonapetostnega omrežja (NNO)*		
4	Obrazec št. 3: Izjava o strinjanju in sprejemanju zahtev javnega razpisa		
5	Obrazec št. 4: Kontrolnik za popolnost vloge		
6	Obrazec št. 5: Vzorec pravilne opreme ovojnice za prijavo na javni razpis		
7	Obrazec št. 6: Samoocena vlagatelja o »načelu, da se ne škoduje bistveno«		
8	Obrazec št. 7: Izjava o interoperabilnosti podatkov		
9	Obrazec št. 8: Izjava o seznanitvi in pridobitvi privolitev za obdelavo osebnih podatkov		

NOO; Naložba: Krepitev distribucijskega omrežja električne energije;

Javni razpis za sofinanciranje distribucijskih transformatorskih postaj in izgradnje nizkonapetostnega distribucijskega omrežja za obdobje 2023 do 2026;

Oznaka: NOO - DIST EE 2024

Št.	Dokumentacija	DA	NE
10	Potrdilo o nekaznovanosti pravne osebe in odgovorne osebe vlagatelja, ki ni starejše od datuma objave javnega razpisa		
11	Potrdilo FURS, da prijavitelj na dan prijave (na dan oddaje vloge) nima neporavnanih davčnih obveznosti in drugih denarnih nedavčnih obveznosti, razen če vrednost teh zapadlih neplačanih obveznosti ne presega 50,00 EUR		
12	Potrdilo FURS, da ima prijavitelj na dan prijave (dan oddaje vloge) predložene vse obračune odtegljajev za dohodke iz delovnega razmerja za obdobje zadnjih dveh let od dneva prijave		
13	Podpisani in žigosani sklep/i o potrditvi investicijske dokumentacije		
14	Investicijska dokumentacija		
15	Projektna dokumentacija, pripravljena v skladu z gradbeno zakonodajo oziroma izjava vlagatelja, da bo za predvidene ukrepe v projektu še manjkajoča projektna dokumentacija izdelana in predložena ministrstvu pred izvedbo ukrepa		

* Obrazci št. 1, 2.1 in 2.2 morajo biti natisnjeni, podpisani in skenirani, poleg tega pa mora biti priložena še elektronska verzija izpolnjenih obrazcev v izvorni elektronski obliki (izpolnjen obrazec in shranjen v pdf oz. xlsx formatu)

V/na:

Žig

Ime in priimek odgovorne osebe vlagatelja:

Datum:

Podpis odgovorne osebe vlagatelja:
